

Театральное л е т о

БОГАТЫМ выдалось в этом году в Пензе театральное лето. Открыли его артисты Рязанского театра юного зрителя, продолжил сезон коллектив Куйбышевского театра оперы и балета. Затем у нас в гостях впервые побывали артисты Смоленского театра драмы, а завершил в августе летние гастроли коллектив Ивановского театра музыкальной комедии.

Жизнерадостное искусство оперетты привлекло в зал облдрамтеатра, где выступали ивановцы, многие тысячи пензенцев. Еще более широкая зрительская аудитория у наших гостей была во время показа спектаклей «Восемнадцать лет» и «Король вальса» по телевидению. Тепло прошли встречи артистов Иванова с мастерами алмазной грани в городе стекольщиков Никольске, с ткачами фабрики «Красный Октябрь» в Сурске, с рабочими заводов «Пензхиммаш» и часового.

Свои гастроли в Пензе наши гости закончили большим концертом в облдрамтеатре. Коллективу Ивановского театра музыкальной комедии были преподнесены приветственные адреса горкома партии и горисполкома, областного управления культуры. Благодарные зрители вручили артистам букеты цветов.

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

г. ПЕНЗА

x2 СЕН 1971